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Ответы

1. C

2. C

3. C

4. D

5. C

6. B

7. C

8. D

9. D

10. D

Определите под какой буквой находится правильный ответ.

1) В школе ? коллекционировали банки для переработки. У них было 59 мешков(ка) по 27
банок(ки) в каждом мешке. Какое выражение показывает общее количество банок?
A. 60 × 20 B. 50 × 20 C. 60 × 30 D. 50 × 30

2) Компания по перевозке имеет 82 грузовиков(ка) по 87 коробок(ки) в каждом. Какое
выражение показывает общее количество коробок?
A. 90 × 80 B. 80 × 80 C. 80 × 90 D. 90 × 90

3) Фирма по подстрижке газона зарабатывает 42 долларов(ра) с одного клиента в год. Если у
них будет 68 клиентов(та), то какое выражение покажет общее количество заработанных
денег?
A. 50 × 60 B. 40 × 60 C. 40 × 70 D. 50 × 70

4) ? раскладывал накопленную мелочь в кучки. В каждой кучке по 36 монет(ы). Если у него
было 58 кучек(ки), то какое выражение показывает общее количество монет?
A. 30 × 50 B. 30 × 60 C. 40 × 50 D. 40 × 60

5) ? рисовал на листках бумаги. Он мог изобразить 11 рисунков(ка) на каждой странице. Если
у него имеется 23 страничек(ки), то какое выражение показывает общее число рисунков?
A. 20 × 20 B. 10 × 30 C. 10 × 20 D. 20 × 30

6) ? читала книгу из 78 глав. Если в каждой главе по 19 страниц(ы), то какое выражение
показывает общее количество страниц?
A. 80 × 10 B. 80 × 20 C. 70 × 20 D. 70 × 10

7) ? строил башню из лего. Она была в 74 этажей(жа) высотой, по 48 частиц(ы) на каждом
этаже. Какое выражение показывает общее количество используемых частиц?
A. 80 × 50 B. 80 × 40 C. 70 × 50 D. 70 × 40

8) ? покупал дополнительно карандаши. Он купил 15 упаковок(ки) по 51 карандашей(ша) в
каждой. Какое выражение показывает общее количество карандашей?
A. 10 × 60 B. 20 × 60 C. 10 × 50 D. 20 × 50

9) У учителя в классе 92 студентов(та). Если каждый студент решит по 24 задач(и), то какое
выражение покажет общее количество решенных задач?
A. 100 × 30 B. 100 × 20 C. 90 × 30 D. 90 × 20

10) Зоопарк использует 13 фунтов(та) еды каждый день. Какое выражение покажет количество
потребленной еды за 36 дней(дня)?
A. 20 × 40 B. 20 × 30 C. 10 × 30 D. 10 × 40
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